

V PÁTEK 29. KVĚTNA BUDE Z PROVOZNÍCH DŮVODŮ UZAVŘENO ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO V ROZTOKÁCH U JILEMNICE. V PŘÍPADĚ POTÍŽÍ ZASTUPUJE DOKTOR VÁLEK V ORDINACI NA HORKÁCH

V SOBOTU 30. KVĚTNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU. ELEKTROODPAD ANI PNEUMATIKY SE NEODVÁŽÍ, K SOKOLOVNĚ JE TEDY NENOSTE. LIKVIDACI PNEUMATIK Z OSOBNÍCH AUTOMOBILŮ VÁM PO DOHODĚ ZAJISTÍ OBEC, ODVOZ ELEKTROODPADU MÍSTNÍ HASIČI

V SOBOTU 30. KVĚTNA PROVEDOU HASIČI PO VESNICI V DOBĚ OD 9 DO 11 HODIN SBĚR ELEKTROODPADU. KOMPLETNÍ ZAŘÍZENÍ PŘISTAVTE K SILNICI NEBO ZAVOLEJTE HASIČŮM, PŘÍPADNĚ NA OBEC.

KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD BUDOU V OPLOCENÉM PROSTORU U BÝVALÉ SÝRÁRNY ZPŘÍSTUPNĚNY V SOBOTU 30. A V NEDĚLI 31. KVĚTNA V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN.

V DALŠÍM TÝDNU BUDE SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU. VE ČTVRTEK 4. ČERVNA ODPOLEDNE MŮŽETE STARÉ ŽELEZO PŘIPRAVIT K SILNICI A SOKOL HO V PODVEČER POSBÍRÁ. V PŘÍPADĚ, ŽE MÁTE NĚCO TĚŽKÉHO, TAK ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD. POKUD NESTIHNETE ŠROT PŘIPRAVIT, MŮŽETE HO JEŠTĚ DOVÉZT NA SKLÁDKU DO OPLOCENÉHO AREÁLU V SOBOTU 6. A V NEDĚLI 7. ČERVNA MEZI 9. A 19. HODINOU.

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ VE SPOLUPRÁCI S DIAKONIÍ BROUMOV VYHLAŠUJE NA PONDĚLÍ 8. A ÚTERÝ 9. ČERVNA SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ. POKUD BUDETE CHTÍT NĚČÍM PŘISPĚT, TAK NEPOTŘEBNÝ TEXTIL, OBUV, HRAČKY, PEŘINY, KNIHY NEBO I MENŠÍ SPOTŘEBIČE PŘINESTE V UVEDENÉ DNY V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN DO BÝVALÉ KLUBOVNY NA KOUPALIŠTI. V PŘÍPADĚ, ŽE NEBUDETE CHTÍT V RÁMCI BEZPEČNOSTI CHODIT S VĚCMI DOVNITŘ, TAK JE NECHTE PŘEDE DVEŘMI

SBĚR PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ JE VŽDY V LICHÉM TÝDNU V PONDĚLÍ PO RÁNU. NEJBLIŽŠÍ TEDY BUDE 1. ČERVNA, DALŠÍ POTOM 15. ČERVNA. VÝVOZ POPELNIC S KOMUNÁLNÍM ODPADEM BUDE VŽDY V PÁTEK VE STEJNÉM TÝDNU PO VÝVOZU PYTLŮ AŽ DO KONCE ZÁŘÍ TAKÉ VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU

OD TOHOTO TÝDNE JE DÍKY UVOLNĚNÍ NAŘÍZENÍ MOŽNÉ NAVŠTÍVIT MÍSTNÍ HOSTINEC V BĚŽNÉ OTVÍRACÍ DOBĚ I UVNITŘ. SAMOZŘEJMĚ I TADY BUDOU PLATIT VŠECHNA NAŘÍZENÍ, BĚŽNÝ STAV JEŠTĚ NENÍ

**OD 4. ČERVNA CHCEME ZNOVU ZAČÍT PROMÍTAT V MÍSTNÍM KINĚ.
SAMOZŘEJMĚ BUDE PROVOZ PODMÍNĚN DODRŽOVÁNÍM VŠECH
AKTUÁLNÍCH NAŘÍZENÍ VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY, TO ZNAMENÁ
NAPŘÍKLAD VSTUP POUZE V ROUŠCE A NEBUDE NABÍZENO
ANI ŽÁDNÉ OBČERSTVENÍ**

**ŽIVOT V OBCI SE POMALU VRACÍ DO NORMÁLNÍHO STAVU
A PROTO BYCH VÁM VŠEM, KTEŘÍ JSTE PRO OSTATNÍ V NEDÁVNÉ DOBĚ
COKOLIV UDĚLALI, CHTĚL ZA VŠE PODĚKOVAT. STEJNĚ TAK I ZA NĚKDY
NEPŘÍJEMNÉ DODRŽOVÁNÍ VŠECH NAŘÍZENÍ. SPOLU JSME TO ZVLÁDLI**